
   

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
 
  
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
 

� 会社の申告に間違いがあった場合                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
Ｑ：会社の申告に間違いがありました。ど

うしたらいいですか？                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Ａ：次のような手続きをします。 

【解説】  

法人の確定申告書の内容に誤りがあるとき

は、次の手続をとります。 

(1)提出期限内の場合 

提出期限までであれば、通常どおりの申告

手続きを行います。この場合、新しく提出した

申告書が確定申告書として取扱われます。 

(2)提出期限後の場合 

提出期限後の場合は、修正申告又は更正の

請求という手続きを行います。 

①修正申告 

提出した確定申告書の税額に不足額がある

場合や欠損金額が過大である場合、還付金額

が過大である場合、納付すべき税額を記載し

なかった場合においてその納付すべき税額が

ある場合には、税務署長等による更正がある

までは、その申告に係る課税標準等又は税額

等の修正をする申告書(修正申告書)を提出す

ることができます。 

②更正の請求 

確定申告書が計算誤りなどにより、納付す

べき税額が過大となる場合や欠損金額が過少

となる場合、還付金額が過少となる場合には、

その申告書の申告期限から５年以内に限って、

税務署長等に対し、更正の請求をして税額等

を減少させることができます。  
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